
Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 38% 38% 42% 34% 31% 37% 39% 44% 41% 15% 46% 32%

Off on the wrong track 52% 56% 49% 55% 55% 50% 53% 51% 50% 72% 45% 53%
Not sure 10% 6% 9% 11% 14% 13% 9% 4% 9% 13% 9% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (813) (482) (518) (218) (230) (344) (208) (709) (117) (115) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 38% 14% 35% 75% 7% 78% 35% 44% 40% 39% 30% 42% 36%

Off on the wrong track 52% 81% 48% 18% 89% 17% 53% 48% 54% 54% 64% 45% 53%
Not sure 10% 5% 17% 7% 3% 5% 12% 8% 7% 7% 6% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (393) (362) (245) (348) (292) (452) (299) (158) (212) (196) (360) (232)
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July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 27% 30% 31% 22% 14% 21% 28% 44% 31% 8% 25% 13%
Somewhat approve 17% 14% 16% 18% 18% 23% 16% 10% 18% 6% 18% 17%
Somewhat disapprove 10% 7% 10% 11% 21% 10% 8% 4% 8% 13% 14% 22%
Strongly disapprove 42% 48% 37% 47% 41% 41% 45% 40% 38% 67% 40% 39%
Not sure 4% 2% 6% 3% 6% 6% 4% 2% 4% 6% 2% 8%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,000) (813) (482) (518) (218) (230) (344) (208) (709) (117) (115) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 27% 4% 22% 65% 2% 69% 25% 26% 27% 24% 19% 32% 26%
Somewhat approve 17% 9% 20% 23% 3% 23% 15% 22% 18% 18% 21% 15% 16%
Somewhat disapprove 10% 9% 14% 7% 6% 4% 12% 7% 10% 12% 6% 12% 9%
Strongly disapprove 42% 77% 34% 4% 90% 3% 43% 41% 43% 41% 52% 37% 44%
Not sure 4% 2% 10% 1% 0% 1% 5% 4% 1% 5% 2% 5% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,000) (393) (362) (245) (348) (292) (452) (299) (158) (212) (196) (360) (232)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 33% 35% 39% 27% 20% 33% 32% 43% 34% * 33% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 52% 52% 46% 58% 49% 48% 59% 48% 53% * 44% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 15% 12% 15% 15% 31% 20% 9% 9% 13% * 23% *

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (408) (328) (226) (182) (62) (92) (147) (107) (327) (18) (48) (15)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 33% 24% 32% 36% * 38% 34% 29% 38% 28% 25% 40% 33%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 52% 37% 52% 55% * 52% 49% 54% 52% 49% 60% 48% 55%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 15% 39% 16% 9% * 10% 17% 17% 11% 22% 15% 13% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (408) (39) (154) (215) (15) (269) (165) (134) (70) (85) (73) (163) (87)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 53% 59% 48% 57% 39% 54% 58% 60% 52% 59% 60% 31%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 39% 35% 43% 36% 48% 37% 34% 38% 42% 28% 30% 61%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 6% 9% 7% 13% 8% 8% 2% 7% 13% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (557) (472) (237) (320) (143) (128) (190) (96) (359) (93) (66) (39)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 53% 60% 45% * 65% * 51% 56% 47% 51% 55% 52% 54%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 39% 33% 46% * 31% * 39% 37% 48% 42% 37% 38% 39%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 7% 9% * 4% * 10% 7% 4% 7% 8% 10% 7%

Totals 100% 100% 100% * 100% * 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (557) (349) (180) (28) (334) (20) (267) (157) (87) (119) (117) (185) (136)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets July 28, 2019 — ....be leaving office on August 15th. I would like to thank Dan for his great service to our Country. The Acting
Director will be named shortly.
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 24% 17% 10% 14% 23% 33% 24% 6% 18% 10%
Good 12% 12% 13% 10% 10% 11% 10% 16% 13% 6% 11% 8%
OK 28% 21% 26% 30% 34% 37% 26% 14% 28% 26% 27% 36%
Bad 12% 12% 11% 13% 16% 12% 9% 11% 9% 18% 15% 21%
Terrible 28% 32% 26% 30% 30% 25% 30% 26% 25% 45% 28% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 98% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (994) (809) (478) (516) (217) (229) (342) (206) (704) (116) (115) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 21% 46% 0% 52% 19% 20% 21% 15% 16% 26% 19%
Good 12% 5% 12% 21% 3% 24% 10% 15% 14% 13% 15% 10% 11%
OK 28% 24% 34% 24% 18% 18% 29% 26% 24% 27% 29% 28% 28%
Bad 12% 16% 13% 5% 20% 3% 13% 10% 15% 16% 10% 10% 12%
Terrible 28% 52% 20% 5% 59% 3% 28% 29% 26% 28% 31% 25% 30%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (994) (391) (360) (243) (347) (290) (451) (296) (157) (212) (195) (357) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets July 28, 2019 — I am pleased to announce that highly respected Congressman John Ratcliffe of Texas will be nominated by me
to be the Director of National Intelligence. A former U.S. Attorney, John will lead and inspire greatness for the Country he loves. Dan Coats, the
current Director, will....
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 24% 17% 10% 14% 23% 33% 24% 6% 18% 10%
Good 12% 12% 13% 10% 10% 11% 10% 16% 13% 6% 11% 8%
OK 28% 21% 26% 30% 34% 37% 26% 14% 28% 26% 27% 36%
Bad 12% 12% 11% 13% 16% 12% 9% 11% 9% 18% 15% 21%
Terrible 28% 32% 26% 30% 30% 25% 30% 26% 25% 45% 28% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 98% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (994) (809) (478) (516) (217) (229) (342) (206) (704) (116) (115) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 21% 46% 0% 52% 19% 20% 21% 15% 16% 26% 19%
Good 12% 5% 12% 21% 3% 24% 10% 15% 14% 13% 15% 10% 11%
OK 28% 24% 34% 24% 18% 18% 29% 26% 24% 27% 29% 28% 28%
Bad 12% 16% 13% 5% 20% 3% 13% 10% 15% 16% 10% 10% 12%
Terrible 28% 52% 20% 5% 59% 3% 28% 29% 26% 28% 31% 25% 30%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (994) (391) (360) (243) (347) (290) (451) (296) (157) (212) (195) (357) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets July 28, 2019 — Under the Trump Administration, African American unemployment is the lowest (best) in the history of the
United States. No President has come close to doing this before! I also created successful Opportunity Zones. Waiting for Nancy and Elijah to
say, ’Thank you, Mr. President!’
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 26% 30% 17% 10% 14% 28% 40% 28% 7% 18% 13%
Good 11% 10% 9% 12% 9% 14% 9% 10% 11% 4% 16% 12%
OK 18% 12% 18% 19% 25% 25% 17% 6% 18% 22% 16% 21%
Bad 14% 12% 13% 16% 22% 15% 11% 11% 12% 21% 14% 25%
Terrible 34% 39% 30% 37% 34% 33% 35% 32% 32% 46% 35% 29%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (997) (811) (481) (516) (218) (229) (343) (207) (706) (117) (115) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 2% 24% 52% 0% 61% 21% 26% 22% 21% 18% 29% 19%
Good 11% 6% 8% 20% 2% 19% 9% 11% 15% 9% 13% 9% 12%
OK 18% 13% 24% 17% 7% 13% 20% 16% 14% 20% 13% 20% 18%
Bad 14% 17% 19% 4% 17% 3% 15% 13% 14% 19% 17% 11% 13%
Terrible 34% 61% 25% 6% 73% 3% 34% 34% 34% 32% 39% 29% 38%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 98% 100%
Unweighted N (997) (393) (361) (243) (348) (290) (450) (298) (158) (212) (196) (357) (232)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets July 28, 2019 — If racist Elijah Cummings would focus more of his energy on helping the good people of his district, and
Baltimore itself, perhaps progress could be made in fixing the mess that he has helped to create over many years of incompetent leadership. His
radical ’oversight’ is a joke!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 28% 17% 9% 14% 27% 38% 27% 5% 19% 18%
Good 10% 10% 11% 9% 8% 12% 9% 9% 10% 5% 15% 5%
OK 16% 10% 16% 16% 23% 23% 13% 6% 16% 17% 15% 18%
Bad 16% 13% 12% 19% 22% 20% 12% 10% 13% 29% 14% 25%
Terrible 36% 41% 34% 38% 38% 31% 38% 36% 35% 44% 37% 34%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (809) (480) (513) (216) (229) (342) (206) (704) (115) (115) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 23% 52% 0% 61% 20% 25% 24% 19% 20% 27% 21%
Good 10% 5% 8% 18% 3% 19% 8% 9% 16% 9% 10% 9% 11%
OK 16% 9% 23% 16% 4% 11% 18% 15% 10% 16% 10% 19% 17%
Bad 16% 19% 18% 6% 17% 6% 17% 12% 17% 20% 17% 15% 11%
Terrible 36% 65% 27% 7% 76% 3% 37% 38% 33% 36% 43% 31% 39%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (993) (392) (360) (241) (348) (289) (450) (296) (156) (211) (195) (358) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets July 28, 2019 — There is nothing racist in stating plainly what most people already know, that Elijah Cummings has done a
terrible job for the people of his district, and of Baltimore itself. Dems always play the race card when they are unable to win with facts. Shame!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 28% 19% 8% 12% 30% 41% 28% 5% 18% 15%
Good 8% 8% 9% 7% 6% 12% 6% 6% 9% 5% 6% 5%
OK 18% 11% 17% 19% 26% 27% 14% 6% 18% 15% 21% 24%
Bad 16% 14% 14% 17% 23% 18% 13% 10% 12% 29% 20% 25%
Terrible 35% 40% 32% 38% 37% 30% 37% 36% 34% 45% 34% 32%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 99% 101%
Unweighted N (995) (810) (481) (514) (217) (229) (342) (207) (706) (117) (114) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 1% 24% 55% 1% 64% 20% 26% 23% 21% 21% 28% 21%
Good 8% 4% 8% 13% 1% 15% 6% 7% 13% 7% 9% 7% 9%
OK 18% 11% 23% 20% 5% 14% 20% 17% 15% 18% 15% 19% 18%
Bad 16% 21% 18% 6% 20% 4% 16% 17% 14% 20% 14% 17% 13%
Terrible 35% 63% 27% 7% 73% 3% 37% 33% 35% 34% 42% 30% 39%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (995) (392) (360) (243) (348) (290) (451) (296) (158) (212) (194) (358) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets July 28, 2019 — ’Elijah Cummings has had his chance to address it (crime & conditions in Baltimore) for decades, and he hasn’t
gotten it done.’ @PeteHegseth @foxandfriends How can he get it done when he just wants to use his Oversight Committee to hurt innocent
people and divide our Country!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 27% 27% 19% 8% 13% 27% 41% 27% 5% 20% 13%
Good 10% 10% 10% 9% 7% 14% 9% 7% 10% 4% 13% 6%
OK 18% 10% 18% 18% 24% 28% 14% 6% 18% 18% 14% 26%
Bad 15% 14% 13% 18% 25% 16% 12% 11% 12% 29% 20% 21%
Terrible 35% 39% 33% 36% 36% 30% 37% 35% 33% 44% 33% 33%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (989) (807) (479) (510) (216) (226) (341) (206) (701) (117) (113) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 1% 22% 54% 0% 62% 20% 24% 24% 18% 18% 29% 20%
Good 10% 6% 8% 17% 2% 19% 9% 10% 17% 11% 11% 8% 9%
OK 18% 10% 25% 18% 5% 12% 21% 16% 11% 19% 14% 17% 20%
Bad 15% 19% 18% 5% 19% 4% 15% 15% 15% 18% 17% 15% 11%
Terrible 35% 63% 26% 6% 73% 3% 36% 35% 33% 34% 40% 30% 39%

Totals 101% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (989) (391) (358) (240) (347) (289) (445) (297) (156) (211) (195) (354) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets July 28, 2019 — Speaking of failing badly, has anyone seen what is happening to Nancy Pelosi’s district in San Francisco. It
is not even recognizeable lately. Something must be done before it is too late. The Dems should stop wasting time on the Witch Hunt Hoax and
start focusing on our Country!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 28% 19% 8% 13% 28% 43% 28% 5% 20% 15%
Good 8% 8% 10% 7% 6% 12% 8% 7% 10% 4% 8% 5%
OK 18% 10% 17% 19% 25% 29% 13% 6% 17% 18% 22% 23%
Bad 15% 14% 14% 16% 22% 16% 13% 9% 11% 28% 19% 22%
Terrible 35% 40% 33% 38% 38% 29% 37% 36% 34% 45% 32% 35%

Totals 99% 100% 102% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (999) (813) (481) (518) (217) (230) (344) (208) (709) (117) (114) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 1% 24% 55% 0% 64% 21% 26% 24% 20% 21% 28% 21%
Good 8% 5% 8% 14% 2% 17% 8% 9% 13% 10% 7% 9% 7%
OK 18% 12% 23% 19% 6% 12% 22% 13% 15% 17% 16% 18% 21%
Bad 15% 17% 19% 5% 16% 5% 15% 16% 14% 19% 15% 15% 11%
Terrible 35% 64% 27% 6% 76% 3% 35% 36% 34% 34% 41% 30% 41%

Totals 99% 99% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (999) (393) (362) (244) (348) (292) (452) (298) (158) (212) (196) (360) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets July 28, 2019 — ....a look, the facts speak far louder than words! The Democrats always play the Race Card, when in fact they
have done so little for our Nation’s great African American people. Now, lowest unemployment in U.S. history, and only getting better. Elijah
Cummings has failed badly!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 27% 29% 18% 10% 14% 28% 41% 29% 6% 20% 12%
Good 8% 9% 9% 7% 6% 10% 9% 7% 9% 5% 12% 3%
OK 16% 10% 14% 18% 22% 25% 12% 6% 16% 12% 15% 25%
Bad 17% 14% 13% 20% 27% 19% 14% 10% 12% 33% 23% 29%
Terrible 35% 40% 34% 36% 35% 32% 37% 35% 34% 44% 31% 31%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (993) (807) (479) (514) (218) (228) (343) (204) (703) (116) (115) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 1% 24% 55% 0% 63% 20% 27% 24% 19% 20% 29% 22%
Good 8% 4% 8% 14% 2% 16% 8% 9% 12% 9% 9% 8% 8%
OK 16% 10% 22% 16% 4% 12% 18% 14% 13% 16% 11% 16% 20%
Bad 17% 21% 19% 8% 19% 6% 19% 14% 16% 22% 20% 16% 11%
Terrible 35% 64% 27% 6% 75% 3% 35% 35% 36% 34% 40% 31% 39%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (391) (361) (241) (346) (288) (449) (298) (158) (210) (195) (359) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets July 28, 2019 — Someone please explain to Nancy Pelosi, who was recently called racist by those in her own party, that there is
nothing wrong with bringing out the very obvious fact that Congressman Elijah Cummings has done a very poor job for his district and the City
of Baltimore. Just take...
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 27% 29% 18% 10% 14% 28% 41% 29% 6% 20% 12%
Good 8% 9% 9% 7% 6% 10% 9% 7% 9% 5% 12% 3%
OK 16% 10% 14% 18% 22% 25% 12% 6% 16% 12% 15% 25%
Bad 17% 14% 13% 20% 27% 19% 14% 10% 12% 33% 23% 29%
Terrible 35% 40% 34% 36% 35% 32% 37% 35% 34% 44% 31% 31%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (993) (807) (479) (514) (218) (228) (343) (204) (703) (116) (115) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 1% 24% 55% 0% 63% 20% 27% 24% 19% 20% 29% 22%
Good 8% 4% 8% 14% 2% 16% 8% 9% 12% 9% 9% 8% 8%
OK 16% 10% 22% 16% 4% 12% 18% 14% 13% 16% 11% 16% 20%
Bad 17% 21% 19% 8% 19% 6% 19% 14% 16% 22% 20% 16% 11%
Terrible 35% 64% 27% 6% 75% 3% 35% 35% 36% 34% 40% 31% 39%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (391) (361) (241) (346) (288) (449) (298) (158) (210) (195) (359) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets July 28, 2019 — ’If it weren’t for Donald Trump, we would never know how corrupt these Democrats are, we would never know
for sure that there was a Deep State. Now we know it.’ @JudgeJeanine
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 28% 18% 8% 12% 27% 42% 27% 5% 18% 16%
Good 8% 9% 9% 7% 7% 12% 8% 5% 9% 5% 8% 8%
OK 19% 11% 18% 20% 25% 29% 14% 9% 18% 16% 24% 25%
Bad 14% 13% 12% 15% 21% 15% 12% 8% 12% 25% 13% 18%
Terrible 37% 41% 34% 40% 38% 32% 39% 37% 35% 49% 36% 34%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (996) (811) (482) (514) (217) (229) (342) (208) (706) (117) (114) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 1% 21% 54% 0% 59% 20% 23% 21% 19% 19% 28% 20%
Good 8% 5% 8% 14% 2% 17% 8% 9% 11% 8% 9% 9% 7%
OK 19% 11% 26% 20% 4% 17% 20% 18% 18% 20% 16% 18% 21%
Bad 14% 17% 16% 6% 16% 5% 13% 14% 17% 16% 15% 13% 12%
Terrible 37% 66% 29% 6% 78% 2% 39% 36% 33% 37% 40% 33% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (996) (391) (360) (245) (348) (292) (449) (299) (157) (210) (196) (360) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets July 28, 2019 — (Twitter video: Congressional Democrats press conference) https://t.co/9jgdUE5BF8
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 21% 23% 14% 9% 11% 21% 31% 21% 4% 20% 11%
Good 9% 9% 9% 8% 6% 10% 10% 8% 9% 4% 9% 10%
OK 25% 18% 24% 26% 30% 31% 22% 17% 26% 21% 21% 25%
Bad 17% 16% 16% 18% 24% 20% 12% 12% 14% 25% 18% 23%
Terrible 32% 36% 29% 35% 31% 28% 35% 31% 29% 46% 32% 31%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (983) (796) (472) (511) (217) (227) (337) (202) (697) (114) (113) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 17% 44% 1% 48% 17% 20% 17% 15% 14% 23% 18%
Good 9% 4% 10% 14% 1% 18% 8% 10% 10% 7% 12% 9% 6%
OK 25% 17% 31% 27% 8% 24% 28% 22% 23% 23% 26% 24% 27%
Bad 17% 21% 17% 10% 21% 7% 16% 16% 18% 24% 14% 15% 14%
Terrible 32% 57% 25% 5% 68% 4% 32% 33% 32% 31% 35% 28% 35%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (983) (387) (355) (241) (339) (287) (447) (292) (154) (209) (192) (355) (227)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets July 28, 2019 — The Democrats are still doing the Russians dirty work as they continue to push the fake crime. Media
credibility is now shot, Democrat credibility is shot, they’ve wasted over 100 hearings on a Hoax, they’ve done nothing on Infrastructure, drug
prices, trade....@JesseBWatters
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 27% 18% 7% 12% 26% 45% 27% 5% 21% 12%
Good 8% 9% 9% 7% 5% 13% 9% 4% 9% 6% 6% 8%
OK 17% 10% 16% 18% 22% 26% 15% 5% 17% 12% 21% 18%
Bad 15% 14% 14% 16% 29% 15% 11% 8% 11% 32% 16% 28%
Terrible 37% 41% 34% 40% 37% 33% 39% 38% 37% 45% 35% 33%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (991) (805) (480) (511) (217) (227) (342) (205) (702) (117) (113) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 22% 53% 0% 61% 20% 24% 23% 20% 19% 26% 21%
Good 8% 4% 8% 14% 2% 17% 7% 8% 14% 7% 10% 10% 6%
OK 17% 10% 23% 19% 5% 14% 19% 18% 12% 19% 12% 17% 20%
Bad 15% 17% 18% 7% 16% 4% 16% 13% 13% 17% 15% 15% 14%
Terrible 37% 67% 29% 7% 77% 3% 38% 37% 38% 38% 44% 31% 40%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (991) (391) (358) (242) (346) (290) (446) (298) (157) (210) (195) (359) (227)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets July 28, 2019 — The real Collusion, the Conspiracy, the Crime, was between the Clinton Campaign, the DNC, Fusion GPS,
Christopher Steele.....(and many others including Comey, McCabe, Lisa Page and her lover, Ohr and his wonderful wife, and on and on!). @re-
plouiegohmert
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 26% 17% 8% 13% 24% 41% 25% 5% 20% 16%
Good 8% 8% 9% 7% 5% 11% 8% 6% 8% 4% 10% 5%
OK 18% 11% 17% 19% 22% 28% 15% 8% 19% 13% 15% 17%
Bad 17% 15% 15% 18% 27% 18% 14% 9% 12% 32% 22% 32%
Terrible 36% 40% 33% 39% 38% 31% 38% 37% 35% 47% 33% 30%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (987) (803) (476) (511) (216) (226) (339) (206) (700) (116) (113) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 1% 22% 50% 0% 59% 19% 23% 24% 17% 19% 26% 21%
Good 8% 3% 7% 15% 1% 15% 6% 11% 8% 9% 7% 9% 6%
OK 18% 9% 25% 20% 4% 17% 18% 18% 17% 18% 16% 18% 19%
Bad 17% 21% 18% 7% 19% 5% 21% 11% 13% 18% 16% 16% 16%
Terrible 36% 65% 28% 6% 76% 4% 36% 37% 38% 38% 42% 30% 38%

Totals 101% 99% 100% 98% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (987) (386) (360) (241) (343) (289) (444) (296) (157) (208) (194) (357) (228)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets July 28, 2019 — So sad that Elijah Cummings has been able to do so little for the people of Baltimore. Statistically, Baltimore
ranks last in almost every major category. Cummings has done nothing but milk Baltimore dry, but the public is getting wise to the bad job that
he is doing!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 25% 27% 17% 9% 12% 26% 39% 25% 5% 22% 14%
Good 9% 9% 10% 9% 5% 12% 10% 10% 11% 3% 5% 13%
OK 18% 12% 17% 20% 24% 29% 14% 6% 17% 19% 24% 16%
Bad 16% 16% 13% 19% 24% 19% 13% 11% 13% 30% 17% 22%
Terrible 34% 38% 34% 35% 37% 28% 37% 34% 33% 42% 31% 36%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (992) (811) (480) (512) (215) (228) (342) (207) (703) (117) (113) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 1% 22% 50% 1% 58% 19% 25% 22% 17% 18% 28% 19%
Good 9% 5% 8% 19% 2% 17% 10% 9% 13% 11% 10% 9% 8%
OK 18% 12% 24% 18% 5% 16% 20% 15% 16% 17% 14% 19% 21%
Bad 16% 20% 20% 6% 21% 6% 17% 16% 16% 21% 17% 15% 13%
Terrible 34% 62% 26% 6% 71% 3% 35% 36% 33% 34% 41% 29% 39%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (392) (358) (242) (348) (291) (449) (295) (157) (210) (194) (359) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets July 28, 2019 — ....Robert Mueller’s testimony, and the Mueller Report itself, was a disaster for this illegal Democrat inspired
Witch Hunt. It is an embarrassment to the USA that they don’t know how to stop. They can’t help themselves, they are totally lost, they are
Clowns!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 27% 15% 9% 11% 25% 39% 25% 6% 18% 12%
Good 10% 10% 9% 11% 7% 10% 12% 10% 11% 3% 11% 9%
OK 17% 9% 17% 17% 24% 28% 12% 6% 17% 15% 19% 24%
Bad 18% 17% 16% 19% 26% 22% 13% 11% 14% 34% 16% 28%
Terrible 34% 39% 30% 38% 35% 29% 37% 34% 33% 42% 36% 27%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (804) (476) (514) (217) (228) (342) (203) (702) (116) (113) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 1% 20% 50% 1% 56% 20% 22% 20% 17% 17% 27% 19%
Good 10% 5% 9% 19% 1% 21% 8% 12% 14% 10% 10% 11% 9%
OK 17% 12% 24% 14% 3% 13% 19% 15% 14% 19% 16% 16% 18%
Bad 18% 21% 19% 11% 21% 8% 18% 17% 18% 19% 17% 19% 16%
Terrible 34% 61% 27% 6% 73% 2% 35% 33% 33% 35% 40% 28% 38%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (990) (389) (360) (241) (345) (288) (445) (297) (158) (208) (196) (356) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets July 28, 2019 — ’One of the biggest things to come out of Mueller’s testimony was the fact that when he was asked, was
there ANYTHING that impeded your investigation, the answer was a clear, unequivocal, NO.’ Misty Marris @FoxNews True, but many other great
’exonerating’ things came out.....
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 27% 15% 9% 11% 25% 39% 25% 6% 18% 12%
Good 10% 10% 9% 11% 7% 10% 12% 10% 11% 3% 11% 9%
OK 17% 9% 17% 17% 24% 28% 12% 6% 17% 15% 19% 24%
Bad 18% 17% 16% 19% 26% 22% 13% 11% 14% 34% 16% 28%
Terrible 34% 39% 30% 38% 35% 29% 37% 34% 33% 42% 36% 27%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (804) (476) (514) (217) (228) (342) (203) (702) (116) (113) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 1% 20% 50% 1% 56% 20% 22% 20% 17% 17% 27% 19%
Good 10% 5% 9% 19% 1% 21% 8% 12% 14% 10% 10% 11% 9%
OK 17% 12% 24% 14% 3% 13% 19% 15% 14% 19% 16% 16% 18%
Bad 18% 21% 19% 11% 21% 8% 18% 17% 18% 19% 17% 19% 16%
Terrible 34% 61% 27% 6% 73% 2% 35% 33% 33% 35% 40% 28% 38%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (990) (389) (360) (241) (345) (288) (445) (297) (158) (208) (196) (356) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets July 28, 2019 — Thank you @MarkLevinShow! https://t.co/G3f6QBNSMa
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 24% 15% 8% 11% 23% 35% 22% 4% 19% 16%
Good 9% 10% 11% 8% 8% 10% 8% 12% 10% 5% 11% 3%
OK 26% 16% 25% 26% 34% 33% 24% 10% 26% 19% 24% 35%
Bad 15% 15% 12% 18% 17% 20% 11% 14% 13% 24% 18% 17%
Terrible 31% 36% 29% 33% 33% 25% 35% 29% 28% 48% 28% 29%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (977) (791) (472) (505) (216) (226) (339) (196) (693) (113) (113) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 18% 47% 1% 53% 17% 21% 19% 16% 15% 24% 19%
Good 9% 4% 8% 18% 2% 19% 8% 10% 12% 9% 10% 10% 8%
OK 26% 18% 34% 24% 8% 21% 29% 24% 20% 25% 26% 25% 29%
Bad 15% 20% 16% 7% 22% 4% 16% 14% 12% 19% 16% 15% 9%
Terrible 31% 57% 24% 3% 68% 2% 30% 31% 36% 31% 33% 27% 36%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (977) (387) (354) (236) (341) (282) (439) (296) (154) (210) (191) (355) (221)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets July 28, 2019 — (Fox News video: Mark Levin Show) https://t.co/9fnYIzjKQX
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 24% 14% 7% 10% 22% 35% 22% 4% 16% 14%
Good 8% 8% 9% 7% 8% 7% 9% 8% 9% 1% 11% 7%
OK 26% 18% 26% 27% 32% 36% 24% 13% 26% 21% 30% 36%
Bad 17% 18% 13% 21% 22% 21% 13% 15% 15% 29% 17% 20%
Terrible 30% 33% 28% 31% 31% 25% 32% 29% 28% 45% 26% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (979) (793) (473) (506) (216) (229) (336) (198) (691) (115) (114) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 19% 43% 1% 53% 17% 20% 19% 15% 15% 22% 20%
Good 8% 4% 7% 15% 1% 16% 6% 11% 10% 8% 5% 9% 9%
OK 26% 17% 33% 30% 8% 24% 30% 23% 22% 26% 30% 26% 24%
Bad 17% 22% 19% 8% 25% 6% 18% 15% 18% 23% 19% 16% 13%
Terrible 30% 55% 22% 4% 65% 1% 29% 31% 31% 28% 31% 26% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (979) (386) (354) (239) (340) (285) (438) (298) (155) (208) (191) (353) (227)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets July 28, 2019 — Thank you @GOPLeader! https://t.co/v7sQt7DDWK
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 24% 15% 9% 11% 22% 36% 23% 6% 19% 11%
Good 9% 11% 10% 9% 8% 10% 9% 9% 10% 4% 8% 7%
OK 26% 17% 24% 27% 33% 34% 23% 14% 25% 24% 30% 33%
Bad 15% 15% 13% 17% 20% 22% 10% 13% 13% 24% 17% 22%
Terrible 30% 35% 29% 31% 30% 24% 36% 28% 29% 42% 26% 26%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (974) (793) (470) (504) (215) (224) (335) (200) (692) (112) (112) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 0% 20% 46% 0% 52% 17% 23% 16% 15% 17% 24% 20%
Good 9% 4% 8% 18% 2% 21% 7% 10% 15% 9% 9% 10% 8%
OK 26% 18% 32% 27% 9% 20% 30% 22% 21% 26% 25% 27% 25%
Bad 15% 20% 17% 6% 20% 4% 17% 13% 14% 20% 17% 15% 11%
Terrible 30% 57% 22% 3% 69% 2% 28% 32% 33% 30% 32% 26% 36%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 102% 100%
Unweighted N (974) (382) (352) (240) (334) (288) (444) (289) (153) (206) (190) (352) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets July 28, 2019 — Thanks @JudgeJeanine! https://t.co/chj7JPbWo1
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 24% 16% 8% 11% 23% 38% 23% 7% 19% 11%
Good 9% 8% 9% 9% 7% 10% 11% 7% 11% 0% 6% 5%
OK 25% 17% 25% 24% 31% 34% 21% 13% 23% 24% 30% 34%
Bad 16% 14% 13% 19% 23% 21% 10% 11% 13% 25% 19% 23%
Terrible 31% 36% 29% 32% 30% 25% 36% 31% 30% 44% 26% 26%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (986) (802) (473) (513) (217) (229) (338) (202) (699) (113) (115) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 20% 46% 0% 55% 17% 24% 17% 15% 16% 24% 20%
Good 9% 3% 8% 17% 1% 18% 8% 10% 12% 8% 12% 8% 9%
OK 25% 19% 31% 24% 9% 21% 28% 19% 22% 25% 23% 26% 24%
Bad 16% 19% 18% 8% 19% 4% 17% 13% 16% 20% 17% 15% 14%
Terrible 31% 58% 22% 4% 71% 2% 29% 34% 32% 32% 33% 28% 34%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (986) (388) (357) (241) (344) (286) (446) (293) (157) (209) (191) (358) (228)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5U. Trump Tweets July 28, 2019 — .@RepCummings — your district! https://t.co/JV4SF8ykCT
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 24% 17% 8% 11% 25% 36% 24% 6% 18% 11%
Good 9% 10% 10% 8% 7% 12% 7% 9% 10% 3% 10% 6%
OK 22% 15% 21% 23% 26% 32% 19% 12% 21% 26% 23% 21%
Bad 20% 18% 17% 22% 28% 19% 17% 17% 17% 22% 25% 35%
Terrible 29% 33% 28% 30% 31% 27% 32% 26% 28% 43% 24% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (806) (477) (512) (217) (228) (339) (205) (701) (115) (114) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 19% 49% 1% 55% 17% 23% 20% 16% 16% 27% 17%
Good 9% 3% 10% 14% 2% 17% 8% 9% 13% 7% 11% 8% 10%
OK 22% 16% 28% 22% 11% 17% 24% 20% 21% 24% 20% 21% 23%
Bad 20% 25% 22% 9% 26% 6% 22% 16% 17% 25% 23% 16% 19%
Terrible 29% 53% 21% 6% 60% 4% 29% 31% 28% 28% 30% 28% 32%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (989) (389) (358) (242) (343) (291) (448) (295) (155) (210) (193) (356) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

5V. Trump Tweets July 28, 2019 — .@RepCummings, why don’t you focus on your district!? https://t.co/F3Ej0Z21PZ
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 24% 15% 7% 10% 25% 34% 23% 5% 19% 9%
Good 9% 8% 8% 10% 5% 11% 8% 11% 10% 4% 10% 8%
OK 19% 14% 20% 17% 22% 27% 16% 9% 20% 15% 20% 12%
Bad 19% 17% 16% 22% 30% 20% 13% 18% 17% 27% 17% 39%
Terrible 34% 39% 31% 36% 35% 31% 38% 29% 31% 49% 35% 32%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (985) (800) (476) (509) (217) (226) (339) (203) (699) (115) (113) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 19% 44% 1% 52% 17% 23% 17% 15% 14% 25% 18%
Good 9% 5% 8% 16% 2% 15% 9% 7% 13% 9% 12% 9% 6%
OK 19% 10% 25% 22% 4% 22% 18% 19% 20% 19% 19% 17% 20%
Bad 19% 24% 22% 9% 23% 7% 20% 17% 18% 23% 21% 17% 19%
Terrible 34% 59% 26% 9% 69% 4% 36% 34% 32% 34% 34% 32% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (985) (390) (352) (243) (344) (286) (448) (292) (156) (211) (193) (355) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 31% 33% 35% 26% 24% 27% 31% 41% 35% 14% 28% 17%
Inappropriate 57% 59% 51% 63% 64% 57% 57% 51% 53% 75% 61% 59%
Not sure 12% 8% 14% 11% 12% 16% 12% 9% 12% 11% 11% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (810) (481) (516) (218) (227) (344) (208) (708) (115) (115) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 31% 9% 26% 68% 3% 72% 29% 32% 33% 29% 26% 36% 28%
Inappropriate 57% 87% 54% 20% 96% 15% 59% 55% 59% 61% 63% 51% 58%
Not sure 12% 5% 19% 12% 1% 13% 12% 14% 8% 10% 11% 13% 14%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (391) (361) (245) (347) (291) (450) (299) (157) (212) (193) (360) (232)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 36% 38% 44% 28% 29% 34% 36% 44% 40% 16% 37% 23%
No 54% 54% 46% 61% 54% 56% 54% 49% 50% 72% 52% 57%
Not sure 11% 8% 10% 12% 17% 10% 10% 7% 10% 13% 12% 19%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (998) (811) (480) (518) (218) (228) (344) (208) (709) (115) (115) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 36% 13% 34% 71% 8% 76% 31% 39% 41% 30% 30% 43% 34%
No 54% 79% 52% 20% 87% 16% 58% 50% 51% 58% 58% 46% 58%
Not sure 11% 8% 15% 9% 5% 8% 11% 11% 8% 12% 11% 11% 9%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (998) (391) (362) (245) (347) (292) (451) (298) (158) (212) (195) (359) (232)
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Interviewing Dates July 28 - 29, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.476 to 2.63,
with a mean of one and a standard deviation of 0.372.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 63 questions not reported.
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